

## 休闲·旅游

“中国旅游小姐全球大赛”豫西赛区总决赛盛大举行  
秀出她们追逐的青春梦想

□本刊记者 景庆霞/文 记者 王振华/图

14日,金水河杯“2013中国旅游小姐全球大赛”豫西赛区总决赛在华阳国际大饭店盛大举行,经过全力角逐,牛梦田、张亚格、常宏扬三名选手过关斩将,脱颖而出,分别成为此次赛事的冠、亚、季军,她们将代表豫西赛区进入河南总决赛。

在豫西赛区总决赛上,28名入围选手通过走秀、才艺展示和主持人问答等环节来展示风采。

在活力装秀中,选手们通过颜色鲜艳的T恤和短裤来展现年轻与激情;泳装秀则将选手们曼妙的身姿和青春的张扬展露无遗;在晚装秀上,拖地的长裙、美丽的发髻,选手们成功演绎着高贵与经典。在才艺展示环节,不管是架子鼓表演,还是爵士舞、歌曲、豫剧表演等,都表现出了选手们的多面性,也彰显出她们不仅有光鲜的外表,而且还有丰富的内涵。在主持人问答环节,活动主办方更多地考核选手们对洛阳本土旅游知识的了解,比如考查龙门石窟、白马寺、唐三彩等的知识。

经过近三个小时的角逐,大赛首先产生了最佳上镜奖、最佳活力奖、最佳人气奖、最

佳才艺奖、最具演艺气质奖、最佳气质奖、最佳形体奖等7项单项奖。所有获得单项奖的选手均获得现金1000元和牡丹瓷、牡丹花都酒业、洛阳六班茶业等提供的奖品。

在在场嘉宾和观众的期待中,豫西赛区三甲终于出炉,26号选手常宏扬获得季军,除了桂冠、绶带、证书、奖杯外,常宏扬还获得包括6000元奖金在内共计价值2万元的奖品。17号选手张亚格获得季军,并获得包括8000元奖金在内共计价值3万元的奖品。12号选手牛梦田是郑州的一名大二学生,今年20岁,出众的外表、精湛的才艺展示、恰到好处的走秀表演和临场发挥让她不负众望,获得

冠军,并获得包括奖金1万元在内,共计价值5万元的奖品。在活动现场,活动主办方还当场宣布:冠军牛梦田将成为金水河项目的形象大使。

旅游小姐  
与金水河的缘分——访河南驰恒置业有限公司  
董事长郑磊

郑磊

□本刊记者 景庆霞/文 记者 王振华/图

在刚刚落幕的“2013中国旅游小姐全球大赛”豫西赛区总决赛上,除了美丽的佳丽,洛阳金水河国际旅游文化生态园也熠熠生辉,不仅成功签下此次赛事的冠军牛梦甜为其形象大使,其品牌也被越来越多的人所熟知。昨日,本刊记者对河南驰恒置业有限公司董事长郑磊进行了专访。

## 金水河与旅游小姐结缘

中国旅游小姐全球大赛倡导“天人合一”理念,这也是旅游的最高境界。它通过美女看美景、美女说美景、美女秀美景等多个主题活动,阐述人与自然的和谐关系、人与旅游的联系,倡导旅游的高品质、高品位。这正好与河南驰恒置业有限公司斥巨资打造的洛阳金水河国际旅游文化生态园项目的主旨相契合。

郑磊介绍,洛阳金水河国际旅游文化生态园位于洛阳市孟津县麻屯镇,项目总体规划面积4500亩,集“文化产业、旅游度假、生态园林、老年养生、高端住宅”于一身,包括46.6万平方米金水河水库、27万平方米湿地公园、17万平方米花卉观赏区、13.3万平方米水果采摘区、20万平方米三洞高尔夫球练习场、10公里慢跑道、老年养生公寓、3个大型主题商业街、五星级会所、游艇俱乐部、儿童水上游乐中心等一系系列活动场所。

“当佳丽邂逅千姿牡丹,当旅游小姐结缘金水河项目,旅游小姐在诠释东方女子的独特魅力时,也必将展现千年帝都迥迥秀美的风光。”郑磊说。

## 品牌效应凸显,明天会更好

在找到旅游小姐赛事与金水河的共同点后,河南驰恒置业有限公司倾力推出“中国旅游小姐全球大赛”豫西赛区活动,打造“美丽洛阳、美丽孟津、美丽金水河”。

从海选到总决赛,短短几个月时间,洛阳金水河国际旅游文化生态园被越来越多的人所熟知,品牌效应凸显。

“在总决赛后,我们签下了冠军牛梦甜,聘她为金水河的形象大使,接着我们会继续进行一系列的活动,继续打造我们的品牌。”郑磊说,金水河现在正在申办联合国绿色生态示范园,他们将为更多的社会精英、成功人士远离城市喧嚣精心创造一个绿色、生态、低碳、环保、高品质的宜居环境,使它成为集高端休闲、旅游度假、社交为一体的精英俱乐部,成为在洛阳、河南乃至全国有影响力的品牌。



## 现场花絮

## 背景介绍

□本刊记者 景庆霞

## 一群可爱的“妹纸”

在总决赛正式进行前,活动现场的大屏幕先播放一段视频,视频的内容为佳丽们从海选到进入总决赛的整个进程。

当看到自己的身影显示在大屏幕上时,正在候场的佳丽们开始了窃窃私语:“你最上镜!”“把你拍得那么瘦,我怎么那么胖呀!”“哎呀,我不应该站在杜文瑶(身高180厘米)身边,显得我好‘土肥圆’呀!”……这是一群多么可爱的妹纸啊!

## “紧张妹”与“淡定姐”

大部分选手在台上最怕的就是主持人问答环节。在这个环节上,有一个选手因为紧张,第一次回答问题时,把数字“4500”回答成了“450”,被观众称为“紧张妹”;另一名选手在回答白居易的名字时却表现得非常淡定,没有直接说出答案,而是先背了白居易的一首诗,在如此紧张的环境中仍然这么从容地背诗,这位佳丽被观众誉为“淡定姐”。

“中国旅游小姐全球大赛”是由香港卫视国际传媒集团、中国国际文化传播集团联合主办,以旅游为主题的国际顶级品牌赛事,旨在通过大赛平台向世界展示中国丰富的旅游资源以及良好的旅游环境,向全世界展现中国女性的风采。

金水河杯“2013中国旅游小姐全球大赛”豫西赛区比赛由河南驰恒置业有限公司承办,大赛所倡导的理念也与该公司斥巨资打造的金水河国际旅游文化生态园项目的主旨相契合。

豫西赛区的比赛受到了诸多佳丽的青睐,在两场海选中,来自省内外的200多名美女通过走秀、才艺展示等,最终有28名佳丽成功晋级,入围豫西赛区总决赛。为了提高选手的素质和水平,大赛组委会在总决赛前设立培训班,由国内外知名专家为入选佳丽开展包括形体、仪表仪态、选秀常识、演讲口才、化妆技巧等方面的培训。

